
E135728/i02 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Montageanleitung für 
 

Radsatz 
 

Artikel-Nr.: 161 015, 161 022,       
161 023 

 

• Dieser Montagesatz ist nur für die Geräte 1006DBS, 1306 und 1506 DHS-GT geeignet. 

• Prüfen Sie den Verpackungsinhalt vor der Montage auf Vollständigkeit gemäß Tabelle 1. 

• Führen Sie die Montage exakt nach der vorliegenden Anleitung durch, um einen sicheren Gebrauch zu 

gewährleisten und Schäden am Stromerzeuger oder am Radsatz zu vermeiden. 

• Es empfiehlt sich den Zusammenbau des Radsatzes mit zwei Personen durchzuführen. 

Lieferumfang 

Pos. Anzahl Bezeichnung       WARNUNG!  

Gefahr von Quetschungen und schweren 
Verletzungen durch herabstürzende Lasten. 

• Verwenden Sie nur solche Hebevorrichtungen, die für 
das Gewicht des Stromerzeugers geeignet sind. 

• Arbeiten Sie niemals unter der angehobenen Last. 

• Beachten Sie die Hinweise zur Kranverladung in der 
Bedienungsanleitung des Stromerzeugers. 

01 1 Achse 

02 2 Luftrad 

03 2 Sicherheitsklappstecker  

04 2 Rad-Achsen-Klammern 

05 2 Haltegriff Radsatz 

06 2 Griffe für Radsatz 

07 4 Sechskantschraube M6 x 20 

08 4 Sechskantschraube M6 x 70  

09 8 Sechskantmutter selbstsichernd 

10 12 U-Scheibe M6 

11 2 U-Scheibe M20 

A – Montage der Achse und der 
Räder am Stromerzeuger 

B – Montage der Griffe 

1. Heben Sie den Stromerzeuger mit einer 
geeigneten Hebevorrichtung an. 

2. Montieren Sie die Achse ❶ mithilfe der ❹ 
Rad-Achsen-Klammern am Stromerzeuger. 
Am Rahmen des Stromerzeugers sind bereits 
vorgefertigte Löcher, an denen die Achse 
montiert werden kann.  

3. Schieben Sie nun auf jede Seite der Achse 
eine U-Scheibe M20 ⓫ auf. 

4. Bringen Sie die Lufträder ❷ an der Achse an. 

5. Sichern Sie die Lufträder an der Achse mit den 
Sicherheitsklappstecker ❸. 

1. Befestigen Sie die Haltegriffe ❺ auf der 

gegenüberliegenden Seite der Räder. Am Rahmen des 

Stromerzeugers sind bereits vorgefertigte Löcher, an 

denen die Achse montiert werden kann. 

2. Stecken Sie die PVC-Handgriffe ❻ auf die montierten 

Haltegriffe auf.  

✓ Die Montage des Radsatzes ist beendet und der 
Radsatz kann nun verwendet werden. 

✓ Sichern Sie den Stromerzeuger im Bedarfsfall gegen 
abrutschen ab. 

✓ Betreiben Sie den Stromerzeuger auf dem Radsatz 

nur auf einem festen und ebenen Untergrund. 

 


